

Всероссийский семейный фестиваль сбережений и инвестиций соберет семьи разных регионов в Финуниверситете



Минфин
России

ВСЕРОССИЙСКИЙ СЕМЕЙНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ СБЕРЕЖЕНИЙ И ИНВЕСТИЦИЙ



7 сентября 2024:
федеральный этап



САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
НАЦИОНАЛЬНАЯ АССОЦИАЦИЯ
НЕГОСУДАРСТВЕННЫХ
ПЕНСИОННЫХ ФОНДОВ



Агентство
по страхованию
вкладов

«Благополучие семьи – залог благополучия всей страны» - таков слоган Фестиваля. Его проводит впервые Финансовый университет в два этапа: в 23 регионах России в июне и в Москве в сентябре. Главная цель – привлечение внимания взрослого населения к вопросам сохранности собственных семейных средств в кратко- и долгосрочной перспективе.

В Курганской области фестиваль проводился на базе Шадринского филиала Финансового университета, в котором приняли участие 14 семей из Курганской области. Дипломант I степени регионального этапа - семья Романовых из Кургана будет представлять Курганскую область на федеральном этапе Фестиваля.

Федеральный этап Всероссийского семейного фестиваля пройдет 7 сентября в учебно-оздоровительном комплексе Финуниверситета «Лесное озеро». Участников ждут образовательные мастер-классы и интерактивные лекции от партнеров Фестиваля.

Главным событием дня станет соревнование за звание самой финансово грамотной семьи России. Это будет дружеское состязание команд-семей, победителей регионального этапа Фестиваля из всех 23 регионов России. Пройдет оно в формате интеллектуального соревнования в несколько туров на время. Все вопросы будут касаться финансов, личных и общественных.

С собой участники увезут приятные впечатления, призы и подарки. Институт финансовой грамотности подарит каждой семье комплект просветительских материалов по самым актуальным для населения финансовым темам. После церемонии награждения победителя 8 сентября участники Фестиваля отправятся на увлекательные экскурсии по Москве.

Желаем семье Романовых достойно представить Курганскую область на федеральном этапе Фестиваля!